
budapesti aszfalton, most még 
csak főleg a ferencesek templo­
mának környékétől a Nemzeti 
Színházig, de másutt is. Műkő- 
virágvályúkban pompáznak a ta­
vasz első virágai, s üdítő lát­
ványt nyújtanak a házak közé 
szorított városi embernek.

Ezt a kis figyelmességet éppen 
azért szánta a fővárosi tanács a 
lakosságnak, hogy enyhüljön a 
kőrengeteg sivársága, ha semmi 
zöld sincs, és nem is lehet kertet, 
teret varázsolni a lakóépületek 
mellé, legalább, ilyen szerény ke­
retek között, virág díszítse a kör­
nyéket. A  főváros lakói nagyon 
szeretik a virágot, s köztudomású, 
hogy nálunk az egyik legkedvel­
tebb „hobby", szórakozás, idő­
töltés: a kertészkedés. Nem is 
csak a lakásban, hanem annak kör­
nyékén is. A  Nagy Lajos úti lakó­
házak családjai például szívesen 
szánják rá szabad idejük egy ré­
szét a környezet virágos csinosí­
tására. Hogyne fogadnák hát 
örömmel a pestiek az új „aszfalt- 
virágokat1’, az ízléses kővázákat!

Amikor az első virágvályúkat 
próbaképpen kitették a Kálvin 
térre, a virágtermelő vállalat em­
berei nem jósoltak jövőt ennek, s 
szkepticizmusuk nem is látszott 
alaptalannak, hiszen a budapesti 
szemetelés állandó kabarétéma. S 
mi történt? A próbaidő két hete

tisztán megmaradnak, senki 
sem tévesztette össze őket szeme­
tesládával vagy hamutartóval, és 
egyetlenegy árvácska sem hiány­
zott. Azóta az amúgy is füves 
Kálvin téren befejeződött a kí­
sérlet, a virágvályúkat elvitték 
más, barátságtalanabb és aszfal- 
tosabb helyre, s a környékbeliek 
azóta is neheztelnek emiatt.

Nyugodtan lehet tehát jövőt 
jósolni a kedves kezdeményezés­
nek, a „virágos Budapest”-akció 
hatásos lépésének. A z első nyil­
vános virágvázákat követik a töb­
biek is, nemcsak a Belvárosban, 
hanem a félreesőbb, szűkebb, sö- 
tétebb utcákban is, ahol talán 
még nagyobb szükség van egy 
kis üdeségre, de ahol persze, nem 
zavarják a forgalmat a járdákon 
elhelyezett kőládák (ez a veszély 
egyébként mutatkozik már most 
is). A  tervek és az óhajok szerint 
a legilletékesebbek, a kerületi ta­
nácsok folytatják a kezdeménye­
zést, s számítanak rá, hogy in­
tézmények, vállalatok is átve­
szik a maguk házatáján.

Reméljük, hogy a kezdeti kedv 
és lendület nem lohad le, mert 
csak úgy van értelme az egész­
nek, ha a kis virágágyakat állan­
dóan, szeretettel ápolják majd. 
Akkor tartós marad az a szép 
színfolt, amely kétségtelenül szeb­
bé teszi Budapest képét.
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